



МБОУ «КСОШ №3»

ПЕРЕМЕНА

25 ДЕКАБРЯ 2014 ГОДА №2

МЕЖДУНАРОДНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ В НАШЕЙ ШКОЛЕ

Тот не заблудится, кто спрашивает. (Итальянская)

Одна птица в руках стоит двух в кустах. (Английская)

Не сули журавля в небе, дай синицу в руке. (Русская)

После обеда приходится платить. (Английская)



Народная мудрость

Красна птица пером, а человек ученьем.

Русская пословица

Мудрец известен знаниями, а не происхождением.

Ассирийская пословица

Спросить - минутный стыд, не спросить - стыд на всю жизнь.

Японская пословица

27 ноября в нашей школе состоялась российско-эстонская конференция, на которую были приглашены педагоги Кингисеппского района и Эстонии. Тема конференции: «Организация внеурочной деятельности для раскрытия способностей обучающихся и формирования условий по становлению метапредметных навыков».

Участников конференции приветствовали директор школы Невская Галина Григорьевна и председатель комитета по образованию Свиридова Светлана Геннадьевна.

Об организации внеурочной деятельности на разных ступенях обучения рассказали:

Долженкова Елена Викторовна - заместитель директора по учебно-воспитательной работе, Филинова Наталья Викторовна - заместитель директора по учебно-воспитательной работе, Маркова Елена Александровна - заместитель директора по учебно-воспитательной работе.

После приветствий и выступлений участники конференции посетили мастер-классы, которые провели педагоги нашей школы: Васильева Елена Владимировна - учитель русского языка и литературы, Прохоровская Наталья Юрьевна - учитель русского языка и литературы, Иофа Елена Юрьевна - учитель английского языка, Рожко Наталья Викторовна - педагог дополнительного образования, Некрасова Светлана

Сергеевна - учитель начальных классов, Рязанова Ирина Викторовна - учитель начальных классов, Юрченко Наталья Николаевна - учитель английского языка, Иванова Инна Владимировна - учитель начальных классов, Ракова Александра Николаевна - педагог дополнительного образования.

После открытых занятий участники обменялись мнениями о посещённых мастер-классах, и все сошлись в одном мнении, что такие конференции и семинары проводить необходимо.

Учащиеся и учителя нашей школы сделали подарок для участников конференции, показав лучшие выступления, с прошедших в I триместре мероприятий.

По окончании конференции участникам были вручены сертификаты.

Козарез Е., 7Б кл.



ДЕНЬ НЕИЗВЕСТНОГО СОЛДАТА

Впервые россияне отмечают День Неизвестного солдата. Закон об установлении памятной даты подписал Владимир Путин в ноябре этого года. Она приурочена к 3 декабря 1966 года. В тот день в честь 25-й годовщины разгрома фашистских войск под Москвой прах Неизвестного солдата перенесли из братской могилы на 41-м километре Ленинградского шоссе в Александровский сад у стен Кремля. На плите, которая лежит на могиле, сделали надпись: «Имя твое неизвестно. Подвиг твой бессмертен».

В тексте закона говорится о том, что новая дата увековечивает память, воинскую доблесть и бессмертный подвиг российских и советских воинов, погибших в боях, чьи имена остались неизвестными. Как отмечают в Министерстве обороны РФ, этот день - возможность «еще раз отдать дань памяти всем тем, кто погиб на фронтах и чьи имена так и не удалось установить».

Работа по поиску и установлению военнослужащих, числящихся без вести пропавшими или неизвестными, ведется в России постоянно. В этом году, например, силами подразделений Минобороны России и общественных организаций найдено около 14 тысяч останков советских офицеров, солдат и матросов.



Во всех образовательных учреждениях в этот день проводились Уроки мужества и встречи с ветеранами Великой Отечественной войны, тружениками тыла и участниками боевых действий, состоялись возложения цветов и венков к памятникам и мемориалам советских и российских воинов, погибших в боевых действиях. Вместе со всей страной школьники Кингисеппа и Кингисеппского района почтили память неизвестного солдата, встав в почетный караул у памятников и мемориалов.

Чжан А., 9в кл.

ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ МУЗЕЯ

У каждого из нас есть самый личный праздник – День рождения. Может ли такой праздник быть у музея?

Конечно! И наш школьный музей Боевой славы – не исключение. 3 ноября – День рождения школьного музея.

31 октября для учащихся 5-х классов прошла линейка, посвящённая этому событию, которую подготовила Макарова О.И. и учащиеся восьмиклассники, члены Совета музея.

Ребятам рассказали о том, как родился наш музей, как появились первые экспонаты, поведали об удивительной поисковой работе, ведущейся нашим музеем.

И как на самый настоящий праздник, на День рождения музея пришли гости из Совета ветеранов Кингисеппского района.

А закончился праздник экскурсией по музею.



ПОСВЯЩЕНИЕ В ПЕРВОКЛАСНИКИ

Ещё одним традиционным мероприятием в нашей школе стал праздник Посвящения в первоклассники. Почти три месяца самые маленькие ученики знакомились со школьной жизнью, и теперь пришло время стать им полноправными членами нашей большой дружной школьной семьи.

Но прежде, чем прошёл обряд посвящения и малышам присвоили гордое звание ПЕРВОКЛАССНИК, им предстояли испытания. Ребята должны были проявить смекалку, внимание, ловкость, сообразительность при выполнении различных заданий.

И наши младшие товарищи не подкачали! Они справились со всеми заданиями. Поэтому все ученики 1-а, 1-б и 1-в классов после торжественного произнесения Клятвы первоклассника были приняты в наше школьное братство.

Что ж друзья, теперь вы настоящие первоклассники: смелые, отзывчивые, готовые на большие подвиги. И впереди у вас долгий и трудный путь, но если вы будете всегда прилежны, веселы, то этот путь будет наполнен яркими событиями. И пожалуйста, помните:

Будь послушным – это раз.

Попусту не трать слова – это два.

С лучших лишь пример бери – это три.

А четыре – знай всегда: жизнь – не радость без труда.

Старших надо уважать, малышей не обижать – это пять.

Если порученье есть, принимай его за честь – это шесть.

Будь внимателен ко всем – это семь.

Джишкариани Т., 7А кл



ПОСВЯЩЕНИЕ В ПЯТИКЛАССНИКИ

В ноябре в нашей школе проходит ещё один праздник – Посвящение в пятиклассники. Это торжество возвещает о том, что вчерашние ученики начальных классов стали полноправными членами средней школы.

В этом году пятиклассникам предстояло доказать себе, друг другу, учителям и родителям, что они готовы справиться с любыми заданиями, знают Правила для учащихся, хорошо дежурят в школьной столовой, умеют помогать товарищам и всей душой болеют за свой класс.

Ребята путешествовали по разным станциям, отвечали на лёгкие, трудные и очень трудные вопросы, разгадывали ребусы и, конечно же, пели, танцевали, читали стихи.

А потом торжественно зачитали текст Клятвы пятиклассника, в котором обещали хорошо учиться, заниматься физкультурой, уважать старших, помогать малышам и быть им во всём примером.

С праздником вас, пятиклассники!

Чернышёва В., 7Б кл.



СПОРТИВНЫЕ ВЕСТИ

Поздравляем сборную команду Кингисеппского района, занявшую III место в первенстве Ленинградской области по баскетболу среди учащихся 1999-2000 г.р. Среди них наши ученики: Куликов Даниил – 9А кл., Колбин Александр – 10А кл., Санников Андрей – 9В кл., Самедовы Самир и Джамал – 9Б кл., Бобылев Станислав – 8А кл.

Команда 6-х классов нашей школы заняла I место в первенстве по мини-футболу, проводимом в рамках



50-й Спартакиады школьников в районных, зональных и областных соревнованиях. Руководитель Кабринская Ирина Владимировна. Поздравляем!



Впервые команда нашей школы под руководством И.П.Броварчика приняла участие в военно-патриотической игре «Зарница» и заняла III место.

С 1980 Елена Владимировна работала учителем начальных классов.

Более 30 лет она отдала школе №3. Терпение, необыкновенная порядочность, внутренняя культура, тактичность присущи были этому человеку. Елена Владимировна преподавала своим ученикам не только школьные предметы, а была живым примером человечности, доброты, искренней заинтересованности в своей профессии, отзывчивости, душевной щедрости. Обаятельная, умная, яркая, она была талантлива во всём и любима всеми: учениками, коллегами, друзьями. В 2003 году Елена Владимировна награждена нагрудным знаком Министерства образования и науки «Почётный работник образования». Более чем для 500 кингисеппцев Елена Владимировна останется навсегда первой учительницей. Коллектив школы № 3 скорбит о невозможной утрате и выражает искренние соболезнования родным и близким. Светлая память о Елене Владимировне навсегда останется в наших сердцах.



19 декабря 2014 года после продолжительной болезни ушла из жизни Першина Елена Владимировна.

Редактор: Селюта И.Ю.
Корректор: Прохоровская Н.Ю.
Редколлегия: Вёрстка газеты Сванидзе Г.С.
Тираж газеты – 35 экз.